

# 聯合國國際世界佛教總部

## (公告字第 20150104 號)

### 聖德施軌概況

本次佛教聖德考試，可以說是佛教考試中最嚴格、最完整、最高層次，也是最高規格、最高準確性的考法。比起考格西、佛學博士規格高得太多，甚至拉然巴格西，乃至俄然巴格西的錄取，也無法與之相提並論。因為即便是頂級俄然巴格西考試，也沒有證量功夫的考核，考五明也不是廣中廣考核，而是定相傳統的五明。而我聯合國國際世界佛教總部舉行的佛教聖德考試，除了考經律論和正邪知見外，還必須考修行德品、聖德的言行作為，更重要的，要考道行、功夫，而且除了人考以外，還必須過聖考這一關，是按照考取聖德專用的“聖考祈請律章施軌”來作的考核。

“聖考祈請律章施軌”與“無上心要大圓滿精髓”為同一法脈相承，是正規傳承的如來大法，源於法身佛普賢王如來，報身佛多杰羌佛傳給五方五佛，由五方五佛傳金剛薩埵，此上為印度傳承之心印傳承。金剛薩埵傳給勝喜金剛，再傳文殊親觀，再傳第七代為吉祥獅子，吉祥獅子傳給第八代蓮花生大士。旺扎尊者接承多杰羌佛、文殊親觀、蓮花生大士的心印傳承，將此伏藏聖考修法拿出應證考試聖德上師，護利群生，尊者為了弘揚佛教教法而不分宗派，以示平等弘揚，更為鎮魔除妖、排除邪教巫師竄擾壇城，特於修法時持頌“心經”、“金剛經”、“楞嚴咒”、“大悲咒”、“瑪哈嘎拉咒”、“熱呼拉咒”、“獨髮母咒”、“時輪金剛咒”、“普巴金剛咒”、“大威德金剛咒”、“蓋天金剛咒”等。

“聖考祈請律章施軌”的修法，對於考取聖德，具有百分之百的準確性（但並不決定所錄取的聖德在今後修學過程中的道行增益或損減，只有三段金釦以上的不退地摩訶薩例外）。

此聖考首先由高僧聖德對問應考人，最終交由佛菩薩應證，這是為了防止人為徇私。人為監考或許會有問題，而佛菩薩則是絕無徇私的。考聖德主要分四個部分，經教、論學、律規，為開考第一部分。第二部分是考行持德品是否符合佛菩薩的行為，必須拿出實例來，由七聖十證調查。第三部分是考正邪知見，以南無第三世多杰羌佛說法的一百二十八條知見應證。第四部分考道行證量，這是前三部分的終審考核，要由佛菩薩觀照審查是真是假、何德何能。應考人要具有真功行、真道量，必須以真功夫過關。考試當時，有七聖德、十證師在現場嚴格監看，除了打卦神諭之外，最難過關的是護法正道——輪迴八風陣。應考者首先要上報文書，文書上寫明自己具體要考的是哪類哪條，報考內容必須是自己真實懂得的，此文書要在考場宣讀燒供，若以虛假謊報文書入考，比如只是知道一些名詞而內容一無所知，為了騙行人而弄虛作假、以假充真填寫報考，那就必然被捲入生死流轉輪迴八風陣中，不僅一段也考不上，而且陣法會當場升級，應考者將慘不忍睹！這是考聖德。若是考阿羅漢、菩薩身份，則另設有金剛陣。金剛陣表面看似風平浪靜，一派祥和神秀，春風舒展，萬象安吉，實際上陣中的整個虛空，充滿分解四大的威力，凶險無比，更比輪迴八風陣怖畏百倍，這是專門用來印證羅漢、菩薩身份的。

旺扎尊者把聖考律章呈報給南無第三世多杰羌佛，羌佛見到“聖考祈請律章施軌”後說：“旺扎是一個好佛弟子，為利眾生而行菩薩事業，作為考場執考師，為眾生把關選擇善德良師是好事，末法時期需要有你這樣真誠為利眾生的聖德仁者，你們聯合國際世界佛教總部的菩提之心，鑒邪扶正的利

生行為，實可讚之，但何以非要設一個輪迴八風陣來考取錄選聖德？我行持膚淺，雖不懂你們的輪迴八風陣，但看了聖考施軌為之擔心，這是否對入考人有過難之傷害行舉。考試的重點應該放在經律論和行持德品、知見正邪三個部分，做好了這三項，對社會、對人類、對眾生都是增益的，而行持者自然成為德人，就能獲得成就。你們要我為你們考試加持，作總定性把關，我很慚愧，不能參加你們這個功德無量的佛事，主要有兩個原因：第一我不具這個道行能力幫你們。第二看到你們施軌章中說的陣法太厲害，我是個普通、慚愧者，學識膚淺，不懂八風陣，更不解金剛陣，沒有資格問津。你們的考試陣法不會是封神榜中的陣法吧？金剛印不會是翻天印吧？那是寫的道家神話故事，是假的，你們是佛教徒，不要忘了佛教的宗旨，要以大悲菩提心為根本，怎麼能用陣法嚇唬人呢？對我這個只知道以菩提心為要務而行持的慚愧者而言，不要說總把關了，就是讓我考，我也考不上，我除了教大家修行，你們講述的陣法，我就不參與了。但必須說，當今世界的邪師騙子太多，凡夫充聖也遍地都是，而且都打著光鮮亮麗、強而正統的大旗號，對於學佛修行人，想懷疑的念頭都不敢產生，只有上當受騙的份。你們考試為眾生選擇良師聖德，十方諸佛菩薩都會讚歎你們的菩提之行的，我也祝愿你們考選出良師益德。再次提醒你們，要告知大家，重要的是認真學好《藉心經說真諦》和《解脫大手印》兩大心髓，如果脫離了這兩大部行持大法，就算是聖德也會退道成凡的。旺扎應該知道，你現有的成就是何理法所獲。”金釧三段旺扎大尊者說：“你們看，我的佛陀師父，是什麼樣的清純無上境界，一心為利大眾，辛苦勞累，不收任何供養，無私利他，超越了五星日月輪的無上頂聖，當今無聖可望其項背，卻竟然把自己放在一般再

一般、再普通不過的低下位置上，而相反的，再看我們有的活佛，只有一個一星或擁有二星須彌輪（藍釦一、二段），就竟然不知羞恥二字，把自己吹噓成大菩薩，實在幼稚無知啊！此類小巫只配可憐二字戴冠。佛陀師父說法讓我旺扎這個慚愧比丘汗顏垂首，一位至高無上的佛陀、法界巨聖，都是如此言行，我這個擁有虛名的小可比丘，還有什麼資格來作聖考的主場執考師啊！還是敬請幾位日月輪聖德來幫我一同工作吧！不錯，佛陀師父說到我想要講的話了，我前些年在西藏閉關修持，都是學藏密宗的法，近幾年修學的是羌佛恩師的教法，也就是佛教不分宗派的行持教法，成就之快捷無法想像，一座之功勝之百千座，這是心裡話，真實不虛的!!!《藉心經說真諦》和《解脫大手印》兩大心髓，實在是微妙至寶！要多聽聞羌佛師父的法音。至於我修的什麼佛法，那當然至高無上，因為涉及到戒律，我就不講佛陀師父傳給我什麼法了。”

南無第三世多杰羌佛對我們的說法，我們絕對會照辦，我們決不會忘記佛陀師父的教導，“諸惡莫作、眾善奉行，以大悲菩提心為根本，利益眾生。”行人們請相信我們，我們如果不是這樣修的行，怎麼會以考聖德來幫眾生把關呢？我們最擔心的就是佛教徒被邪師騙子所騙，所以才來幫行人們鑑別分辨正邪偽假之師。佛陀提到我們學佛的人不能去搞道家的陣法，在此我們真誠表態，我們考試所用的陣法，是佛教的陣法，跟道家沒有關係，與任何外道沒有關係，如前所述，起法是以“心經”“金剛經”“大悲咒”“楞嚴咒”“瑪哈嘎拉咒”“時輪金剛咒”等佛法聖咒起修佈的陣，不沾半點外道習氣，絕不是封神榜中所描述的神話故事，而是真實呈現的佛教陣法，其實佛教每一部金剛法都有一部陣法，乃至楞嚴咒就有楞嚴空色伏魔陣，大悲咒有大悲降拿地府陣，包括藏密火供、息誅懷增和顯教的水陸大法會也是一種渡生降魔的陣法，只能說力量薄弱不具當場呈現實相而已，加之很多後代高僧大德由於學法不全，未能繼承完整。佛教的陣法是用來幫助眾生、利益眾生、渡生

除魔降妖用的，只有具能量等級的真正的阿羅漢和菩薩才能破得了這個陣，特別是金剛陣雖然無比厲害，但它決不會傷害羅漢、菩薩，除非該阿羅漢或菩薩提高偽冒等級，就會受到陣法的懲處。我們為了慎重，叫了一位三星須彌輪聖德進陣體驗，我們與他一起剛剛走進陣門，突然一股分解四大的力量憑空而來，傳遍我們每個人的身體，直取體內，讓他無法承受！在我們的協助下，他才倉皇逃出陣去，他拼命搖頭說：“這個陣可進不得，太可怕了！陣中整個虛空都充滿了一種巨大的力量，太神奇了！眼睛看去什麼都沒有，力量不在地上，而在虛空中，好像要把我化掉！”他把這個情況報告給三世多杰羌佛，三世多杰羌佛非常嚴厲地指責我們到底在搞什麼名堂！我們向佛陀解釋這個陣絕對不會傷害眾生。於是我們陪同佛陀進到陣中，想不到的是，三世多杰羌佛剛剛跨進陣門第一步，已經啟動的金剛陣的所有力量，剎那消失得毫無踪影，包括我們前面帶路的聖德身上正在分解四大的強大力量，瞬間泯滅！讓我們一頭霧水的是，佛陀並沒有來破陣，佛陀還在給我們講，要諸惡莫作，眾善奉行，不能錯因果，不能犯戒，現在有一位大活佛因為知見不正，自身果報難以推移，病苦死亡現前，佛陀正在跟我們講這些事，金剛陣的力量就突然消失了，我們一看，佛陀才剛剛跨進陣門，這是從來沒有出現過的奇怪事情！這個陣雖然厲害無比，但在佛陀面前，卻化成了一個蒼白無力的空架子！！！我們非常驚駭，跪請佛陀說法，為什麼這個已經啟動的陣一見到佛陀進來，就什麼都沒有了？佛陀說：“你們不要故弄玄虛好不好？我沒有看到這裡面有什麼東西，當然我知道我是一個慚愧者，連開眼界的資格都不具備吧，看不到就算了，我也不稀奇，我還是那句話，我要的是修行。”但我們必須說，我們的陣法是真實存在的，它對考聖德、考真假阿羅漢、菩薩，確實是精確無比。為了達到既安全又確切地考試的結果，我們只藉用陣法的少許力量來檢驗聖德的真假、等級。我們很清楚，眾生就是我們的親人，我們沒有一絲毫嚇唬傷害人的心，只有幫行人們防騙、防邪的行為，而對邪師、騙子師

自然產生怖畏的作用，他們會嚇到，不敢進入考場，行人正好看穿他們不敢考試的醜惡本質。金剛陣中的金剛印，哪裡是那區區彈丸的神話虛無的翻天印能站其膝下的，從金剛印的表面看，是釋迦牟尼佛化現的穢跡金剛的根本印，而實際上在印上，附有八大金剛杵，因此此印又名金剛無敵印，具無上安樂白金剛、時輪金剛、普巴金剛、大威德金剛、大赫魯嘎金剛、無能勝金剛、蓋天金剛、馬頭金剛合力之威，稱冠法界，無與匹敵！

我們聯合國際世界佛教總部與旺扎大尊者共同商議，經再三考究，擔心如果不採用最後一部，沒有佛菩薩來證法入考，那與考格西、考佛學博士後，有什麼差別呢？恐怕照常會出現一些空洞的佛學研究者經教子、禪和子，乃至無道的騙子假聖德亂世害人，那就失去聖考選德的意義了。因為考試前三部分的考核畢竟是人為在掌持，如果不能最終歸納在聖考中鑒別真假，不交給佛菩薩應證定奪，必然不能確切。萬一人為徇私放關升級，考出來的就是假聖德，就失掉保護眾生、利益行人的目的了。因為只有第四部的考試是沒有辦法人為作假徇私的，這一部的現場主考師只是負責施軌宣義，不負責監考施法，監考施法的是虛空本尊佛菩薩和執掌護法，一切因果責任都由本尊和護法擔當，在“聖考祈請律章施軌”中，明文規定主考師要在考場當眾宣佈：“……虛空執考護法對此若有徇私，一切因果由執掌護法您們自負，本主持考師道行淺薄，故只是施軌宣義，不負因果。”由此可知，此聖考是絕無半分人為徇私可能，一切依因顯果，均在本尊佛菩薩和執掌護法的嚴明執持之中。這第四部的聖考是最確切的最終定性，但也不能保證該考上的聖德在今後的修持中會否退道成凡。歷史證明，很有一些聖德，由於知見不正破戒，也退道成凡。

至於聖考所設的輪迴八風陣和金剛陣，雖然厲害無比，但我們會開一道生門，以讓被捲入困陣的應考者脫逃。八風陣共分八級，我們決

定只設一級陣法。考羅漢菩薩轉世身份的金剛陣，威力無與倫比，對進入陣中填報虛假文書的應考人，有一金剛印會騰空飛起，它會鎮壓下來，並剎那發放分解四大威力，妖邪魔怪會當下被壓為屍粉！但對填寫真實文書而又是身份合格的阿羅漢、菩薩，就像移泰山如同端盤子一般輕鬆。為了安全考核，金剛陣我們只會設千分之一的陣力，以鑒其威猛無比之聖力並由此定出真假即可。金剛陣中的金剛印，絕不是封神榜中翻天印那樣的虛無神話故事，而是真真實實、毫無虛假。若有藍釦三段聖德想要探索自己是否已屬於金釦阿羅漢果位，也可以進陣試考，領教金剛陣千分之一的體驗。

這兩大佛門陣法，既達到了準確考取聖德的目的，又能讓人考者親身經歷實相正法威猛，同時也做到了令人考者安全地得到教訓以利其成長，讓自以為是的個別以假充真的人考狂師改邪歸正，徹底去掉冒稱菩薩的邪惡言行，讓他們從內心自願改正，真正發心利樂大眾，就算做不到如羌佛一般只義務利益眾生、不收任何供養，但至少不會刻意去騙人，只有這樣才能擔挑大悲為本利益眾生的佛行事業。

有一點要特別告知應考者們，雖然考試共分為四大類，但每一類又有很多條，應考者可以只選考四類中的一類，也可以選某一類中的某一條，可以四類同時一起考，也可以每一類分別考，或者每一類中的每一條獨立分開考。每考一類或一條，都各自分別記分，因此各類各項所考得的段位會有高低不同，甚或有得零分的。但為了佛事宏開利樂大眾，我們將在原則範圍內以最寬鬆的條件錄取聖德身份，以考得的分數最高那一條的段位作為該應考者的聖德級別發給證書，而不是把所考的每一條加在一起算平均段位。其它考得段位級別較差的條項，只作為參考，以便應考者自己認知而得到教訓，了知自己哪一類哪一條還差，還需要精進努力修持。

另外，佛弟子們想要了解某師段位的高低級別，不能只看其所穿的法衣段釦，在看段釦的同時，還一定要看該聖德師所應考的是哪一項哪一條。因為當今世界絕大多數的佛教上師，不通經教論學，行持品德也差，但其中有的也能考上聖德之位，主要原因在於有的法很大，比如境行灌頂所傳的獅吼觀音、時輪金剛換體禪、現量大圓滿，只要達到了生起次第，最低都會考上藍釦二段；再比如蓋天金剛，只要境行灌頂所學的法開頂了，最低都會考上藍釦二段聖德。所以我們必須要了解該師考了哪一部類、哪一條，要弄清楚他是依什麼法或什麼行考上的，他的不足之處是什麼？要從他所上的報考文書去查看。上報考文書的時候，應考師本人是不敢寫錯的，否則最低一段也考不上，他必須寫清楚要報考哪一類哪一條，這是非常重要的，不敢亂寫，無論多麼狂妄胡來的上師，平時可以胡吹亂扯，但他清楚在考場上不能未證言證，未得言得，因為說了假話欺騙本尊孔雀明王如來和執考大聖護法，就必然考不過關，應考人一定會被捲入輪迴八風陣中，所以騙子邪師連考場都不敢進。

報考的條項很重要，因為同樣的釦裝法衣，成就的大小會有很大的不同，比如同樣考上二星藍釦二段的聖德，有的是用道行功夫考上的，有的是用行持德品考上的，有的是用經教論學考上的，有的是用知見純正考上的，有的是用恭敬禮佛、建造佛寺、抄經印刷、宣傳正法等考上的，而且其中還有很多細列的條項，是完全不同的藍釦二段功用。

行人們不要擔心，沒有面子掛不住的問題。大家要非常清楚，除了佛陀和等妙覺菩薩，無論是什麼大聖德，都沒有半分可能性考得過完整無缺的四大類。如果四類全部考過得滿分，就一定是五星日月輪的等妙覺菩薩！但這是不可能出現的事。

考試時，應考者也可以不選考四類，而直接在文書上寫：我是某某活佛轉世真身。這是一種真實擇抉身份的認證，但前提是這位轉世者



本身要具備聖德級別。另外也可以填寫“我是阿羅漢”，或“我是菩薩”，但這是十分冒險的，因為凡是考羅漢或菩薩的真身再來人，要先破金剛陣，再破八風陣就如小菜一碟了。考常規聖德的，在八風陣中，如果所報文書不是實在的，應考者必然被捲入輪迴八風陣，打現凡夫本相。更嚴重的是，破金剛陣者必須親身進入陣中，如果應考者不是羅漢、菩薩的真實身份而冒充入陣應考，金剛印會鎮壓下來，應考者將當場敗露本質，顏面盡失，以慘態終結！如果是真的羅漢或菩薩，就能輕鬆破陣，必然進入（一星日月輪）一段金釦聖德。阿羅漢和菩薩轉世者也可以不經金剛陣，直接用金剛法曼灌頂擇抉來確認真實身份。

當今世界有非常多的活佛、法王、尊者、法師、阿闍黎、居士等，都是打著傳承招牌，裝出一副冠冕堂皇的聖德樣子，實際是凡夫騙子，以凡充聖，八方行騙，騙財騙色，令眾生悲慘，不要說聖證量，這些人連經教都看不懂、講不通。為了幫助佛弟子們不上這類人的當，免受其害，再次提醒大家：切記，無論該師的手下或他本人講得怎樣飛天玄黃，乃至顯示神奇古怪來武裝自己是大聖人，你們都不要相信，而要以他穿的段位法裝為基礎，如果他沒有法裝，而平日裡又以聖者自居，就說明此人是假貨色，是騙子，根本不敢去考場見真鋼。在觀察法裝之外，行人們更重在查清他所考的是什麼條款，他的強項、弱項，這樣你就能清楚分辨出此人具何德具何能，是假的還是真的。聯合國際世界佛教總部存有每位應考者在考場上報文書時的現場錄影，行人可以申請調閱，了解該師所應考的項目類別，以抉擇依止。

聯合國際世界佛教總部看到邪師猖狂，眾生被騙，非常難過，只好行如來正法考核真假之師、真假聖德、證量道行高低地位，來為大家鑑別，來為行人們義務服務把關，幫助修行人避免上當受騙。大家注意，經“聖考祈請律章施軌”考出合格的聖德，才是真聖德，才是可於依止之師！

在此，恭引“聖考祈請律章施軌”原文中一段鑑別真假的偈語，供你們引以為鑑，以利正道修行：

行人依止自小心，  
莫看狂師冒大聖。  
弄清真假要核對，  
報考段位分四類。  
每類列出很多條，  
要看德人考哪類？  
日常自居大羅仙，  
看他考過哪幾關。  
為師平時愛吹噓，  
現形謹防虛假堆。  
真金不怕火來煉，  
入得考場現真源。  
今日所見才是真，  
平日抬捧是騙人。  
幾星幾段已亮相，  
法裝標明等級量。  
怪力亂神不可沾，

騙子巫婆邪惡班。  
行人切記要謹慎，  
封建迷信不可認。  
為師重行菩提關，  
無私利他首在先。

聯合國際世界佛教總部  
2015年6月10日